争创全国文明城市 %

2018年5月24日 星期四

编辑:张 花 版式:文 滔 校对:谢红兰

# 西合路被撞限高架"重新上岗"

高新区市政部门呼吁广大司机不要贸然"闯关",以免限高架频频"受伤"





4月25日限高架被撞倒现场

限高架正常投入使用

## ■文/本报记者 唐 欧 图/本报记者 王 翟

本报讯 5月23日8:30左右,经过通宵作业近11个小时,位于西合路跨解放大道北侧(名仕华府一侧)的限高架终于"重新上岗"。据悉,此前受车辆撞击影响,该限高架已拆除近一个日

记者了解到, 西合路跨解放大道

桥南北两侧限高架于 2015 年 9 月设立,限高 3.4 米,限重 15 吨。今年 4 月 25 日,北侧限高架迎来最惨烈的一次撞击,肇事者是一辆水泥搅拌车,导致现场交通中断。高新区建设局当时接到交警部门通知后,立即安排施工单位将撞倒的限高架切割、拆除并运离现场,在最短时间内确保了交通秩序恢复正常。

为尽快安装新的限高架,高新区建设局立即重新订购相关材料,并在确保

限高架基础混凝土结构强度达标的情况下(一般等待20余天)重新施工。为尽量减少对通行车辆的影响,高新区建设局市政科选择在5月22日21:30左右开始作业。据介绍,不到3年时间,这里的限高架多次受到车辆撞击,仅北侧限高架就被撞了7次。本报呼吁广大司机遵守交通规则,切莫存在侥幸心理贸然"闯关",别让限高架再"受伤"了。

# "补漏"车辆马路上"即兴"作业

"岳屏"东大门成了防水补漏车的长期"驻地"

#### ■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 "这些防水补漏车将这里当成了长期'驻地',乱停乱靠,揽拉生意。"近期,雁城路居民向本报新闻热线 8611110 反映:一些操外地口音的中年男子驾驶防水补漏车,停靠在岳屏公园东大门公共通道上,大肆占道揽客。

22 日上午,在"岳屏"东大门旁,一辆黑色越野车、一辆面包车停靠在过街人行斑马线旁,两辆车的车顶上均安装了红底白字的防水补漏广告牌,一名身穿黑白相间 T 恤的中年男子在马路上铺展油毛毡,全然不顾自身旁穿梭而过的车流;一名身穿碎花衬衫的中年妇女高举专业防水广告牌四处揽客。

附近居民介绍,这些防水补漏车 任性乱停,有时连排停靠在非机动车 道上,有时停靠在公园大门口。挤占 公共通道,影响正常通行,将车辆当 成广告,乱停乱靠,博人眼球,这种 做法不可取。



市民呼吁:有关职能部门应强化巡查力度,对车辆乱停乱靠不文明行为进行查处。

两辆防水补漏车停靠在通道上

部门回复: 雁峰区交警大队称,将加大该路段乱停乱靠车辆的查抄力度,为过往人车提供畅顺的通行环境。

## 市集报协会满十周岁了

已成为影响全国的品牌协会

■本报记者 邓湘源 通讯 员 易民主 胡冬生

本报讯 2008 年正式成立的衡阳市集报协会,今年满 10 周岁了! 10 年来,该协会始终积极配合党的中心工作和重大政治活动,热情服务衡阳建设和广大群众,成为了立足衡阳、辐射全省、影响全国的品牌龙头

集报协会。

该协会的主要特色是,10年时间实现了集报"十化":一是管理规范化。各项管理制度健全,执行到位,曾多次被评为"优秀民间社团组织"。二是班子团结化。领导班子老、中、青结合,亲密团结,精诚合作。三是报展经常化。10年来多次举办主题报展。四是联络日常化。五是获奖专业化。协会会

员每年都有多人次在全省、全国获奖,是湖南最大的获奖"专业户"。六是报道深度化。10年来,先后有29家中央、省级主流媒体184次对该协会进行了详尽报道。七是会刊特色化。会刊《衡州报苑》(今《衡阳集报》)出刊11期,期期出彩、出新,备受读者欢迎。八是用报成果化。九是活动交流化。十是集报市场化。化藏品为商品,激活集报市场。

## 回访

石化广场交通绿岛:

## 复垦补植,6月1日前 整改到位



施工人员挥锄进行复垦作业

#### ■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 石化广场旁交通绿岛内的丰花 月季惨遭人为践踏等不文明现象,经本报 22 日 4 版刊文曝光后,引起市园林局高度重视, 市园林局下达整改督办函,责成管护单位湖南 华鑫美好公路环境建设有限公司迅即组织力量,加紧整改到位。

23 日下午,记者来到石化广场回访时看见, 10 余名施工人员正挥锄松土,对因人为践踏受损 的绿化带展开复垦作业。市园林局绿化科有关负 责人告诉记者,晚报报道一刊发,市园林局迅即组 织人员赶赴石化广场旁交通绿岛调查核实情况, 调查结果显示,是政府购买服务管护单位人员及 水车配备不足,管理松懈,造成交通绿岛内的丰花 月季严重毁坏。市园林局当即下达整改督办函,责 成绿化管护单位在6月1日之前,对受损绿化带 复垦补植到位,并设置温馨提示牌,通过改造,力 求将交通绿岛打造成赏心悦目的园林景点。

### 市府路:

## 环境卫生未有好转 占道经营依然严重



市府路一些小贩不仅占道经营,对经营 产生的垃圾也不闻不问。

#### ■文/图 本报记者 金明达

本报讯 5月8日,本报以《亲们,享用美食可别忘了文明》为题,报道了雁峰区市府路美食一条街部分食客随手乱扔垃圾,一到晚上环境卫生就变差的问题。5月22日晚,记者再次来到市府路发现,环境卫生未有明显改善,流动摊贩占道经营现象严重。

当晚7时许,记者在市府路看到,流动摊贩推着三轮车陆续来到道路两旁,找好位置后便开始揽客经营。不久,食客们鱼贯而入,边吃边逛,好不热闹。但记者发现,这些流动摊贩多数都存在占道经营的现象,不仅妨碍了正常通行,且食客吃完小吃后,由于附近没有垃圾桶,随手将竹签、塑料袋、纸巾等垃圾丢弃在路面。

住在附近的王女士告诉记者,正规的门店每晚都会安排人员清扫卫生,但这些流动摊贩只顾自己做生意,根本不愿意去清扫垃圾,有时候为了省事,还会把餐饮垃圾丢到路旁,严重影响了市府路美食一条街的形象。

对此,雁峰区城管执法局负责人表示,近日内,将组织执法人员对市府路占道经营的现象进行整顿。同时加强巡查力度,安排人员进行夜间值守,避免占道经营、随手乱扔垃圾等不文明行为的反弹。